Приложение № 1 к аукционной документации
ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на оказание услуг по проведению  экспертизы, оценки технического состояния, утилизации особо ценного имущества, подготовленного к списанию основных средств учреждения
1. Наименование оказываемой услуги: проведение экспертизы, оценки технического состояния, утилизации особо ценного имущества (далее ОЦИ), подготовленного к списанию;
2. Количество ОЦИ, подлежащего проведению экспертизы, оценки технического состояния, утилизации - 118 единиц (Таблица № 1 к техническому заданию);
3. Цели оказываемой услуги: оказание услуг по проведению экспертизы и оценки технического состояния ОЦИ, подготовленного к списанию средств осуществляется в целях определения величины износа и целесообразности (пригодности) дальнейшего использования ОЦИ основных средств учреждения или утилизации ОЦИ.

4. Срок оказания услуг: с момента заключения контракта по 28 февраля 2021 года.
5. Общие требования к услугам:
- оказываемые услуги должны осуществляться в соответствии с действующим решением Челябинской городской Думы от 28.06.2011 № 25/17 «Положение о порядке списания имущества, находящегося в собственности муниципального образования «город Челябинск» (с изменениями на: 28.08.2012 г.);
-  во время оказания услуг специалист Исполнителя оценивает состояние каждого объекта ОЦИ: проводит  внешний осмотр, проверяет работоспособность, выявляет причины неисправности или неэффективной работы, оформляет заключение технического осмотра виде  «Акта технической  экспертизы ОЦИ» на каждый объект. В заключение о техническом состоянии ОЦИ должно быть указано: полное наименование, включая торговую марку, серийный и инвентарный номер (если есть), дата изготовления, текущее состояние, определение неисправности. Рекомендации о целесообразности ремонта или списания ОЦИ, выводы о непригодности для дальнейшего использования по целевому назначению вследствие полной или частичной утраты потребительских свойств, в том числе физического или морального износа. В техническом заключении указывается Ф.И.О., должность сотрудников, составивших акт, и их подписи, заверенные печатью организации Исполнителя.
- права собственности на результаты оказания услуг принадлежат Заказчику. Публикации Исполнителем результатов, полученных в процессе оказания услуг, а также передача рабочих и отчетных материалов третьим лицам без согласования с Заказчиком рассматривается как нарушение конфиденциальности информации и прав собственности Заказчика;
- «Акт технического состояния ОЦИ» заверенный печатью организации Исполнителя, специалиста Исполнителя, составившего акт;

- услуги должны включать в себя проведение технической экспертизы, приемку, погрузку и выгрузку ОЦИ, вывоз (при необходимости) и возврат ОЦИ транспортом Исполнителя. Оформление актов технического состояния ОЦИ;
- передача ОЦИ от Заказчика Исполнителю производится с оформлением акта сдачи-приемки.

6.  Общие требование по проведению утилизации:

· наличие лицензии на осуществление деятельности по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению отходов I-IV классов опасности;
· погрузка ОЦИ, указанного в списках для списания, подлежащего утилизации, осуществляется посредством работников Исполнителя на транспорт Исполнителя в соответствии с требованием безопасности. Исполнитель собственными силами производит вывоз ОЦИ с адреса местонахождения заказчика в соответствии с требованиями безопасности;
· передача ОЦИ, подлежащее утилизации, от Заказчика Исполнителю оформляется актом приема-передачи технических средств на утилизацию в 2 (двух) экземплярах и подписывается уполномоченными лицами Заказчика и Исполнителя. В акте приема-передачи технических средств на утилизацию указывается наименование и инвентарный номер ОЦИ;
· с момента передачи ОЦИ для утилизации ответственность за сохранность их переходит Исполнителю;
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